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European Company Sports Games i Calvià, Mallorca 25-29 juni 2025 
Detta är ett återkommande arrangemang från organisationen European Federation of Company Sports (EFCS) och 2025 står Spanien som arrangör. Festivalen genomförs i Calvià, västra sidan av Mallorca och Förbundsstyrelsen har beslutat att vi ska delta med en trupp.
Läs om spelen, ECSG Calvia – European Company Sport games (ecsgcalvia2025.com)
Resefakta 
Närmare information angående resan kommer i ett senare skede. Avresa planeras till onsdag 25 juni 2025 och hemresan blir söndag eller måndag beroende på prisläget och tillgängliga flyg.
Kostnader 
Förening som får deltagare utsedda, betalar deltagaravgift på 4000 kronor per deltagare (golfare 5000) samt avgifter för eventuellt extrabagage. Avgiften ska betalas in till VIF Umeå när deltagare vet att de blivit utsedd att få åka med.
I detta pris ingår resa, boende i dubbel eller flerbäddsrum på hotell inkl frukost, transfer mellan hotell och arenor och även mellan hotell och anslutningsort samt deltagande i öppnings- och avslutningsceremoni. Lunch och middagar kommer denna gång att bekostas av deltagarna själva. Vi kommer också likt tidigare att utrusta varje deltagare med ett klädpaket. 
Eventuella anslutningskostnader inom Sverige bekostas av den egna föreningen, vilka fått med representanter till festivalen, eller deltagaren själv. Detta bestäms av den egna föreningen. 
Viktigt att man accepterar och följer de logi- och reseplaner som anges, egna önskemål prioriteras ej. Vid avhopp efter 29 november 2024, kommer deltagaren att få betala hela faktiska kostnaden för arrangemanget, inte bara egenavgiften, om förbundet inte hittar någon ersättare. Denna kostnad faktureras respektive förening. 
Vid skada eller sjukdom krävs läkarintyg för att undvika kostnaden. VIF´s kollektiva olycksfallsförsäkring gäller vid resa och vistelse utomlands. Dock rekommenderas ett utökat försäkringsskydd som varje deltagare ombesörjer på egen hand t.ex. genom hem- resp. villaförsäkringar. Någon ersättning för förlorad arbetstid utgår inte.

Tävlingsgrenar 
Till Mallorca kan ni i första hand anmäla er i de grenar som Vattenfall IF arrangerar i sina egna VM-tävlingar i Sverige, förutsatt att de finns med i Mallorca förstås (se hemsidan). 
Vid anmälan i lagsport och 10 km löpning (vi deltar ej på 5 km) anmäl även ytterligare gren (Ev. gren 2 och 3 i blanketten)


Anmälan till VIF Umeå
”Rätt att delta i detta evenemang äger endast den som är anställd i Vattenfall eller i av Vattenfall majoritetsägt dotterbolag och därtill är medlem i förening ansluten till Vattenfalls Idrotts- och Fritidsförbund. Även pensionärer utan anställning har rätt att deltaga.”
Använd bifogad anmälningsblankett. Vi är mycket tacksamma om ni fyller i blanketten så noggrant som möjligt. När sista anmälningsdag har passerat kommer VIF Umeå’s arbetsgrupp (utsedda från styrelsen) ranka kandidaterna efter de kriterier vi angett nedan. Tacksam om ni är ”ärliga” i er anmälan, både för egen del och mot andra intresserade. Oftast är det intensiva dagar vilket innebär att deltagaren bör vara tränad för att orka genomföra sin gren. 

Kriterier: 
· Aktivt arbete i den egna föreningen 
· Bra prestationer i Vattenfallsmästerskap 
Förbundets uttagningskriterier: ”Vi strävar efter en geografisk spridning på deltagarna. Vi tar hänsyn till föreningarnas motivering, ranking, ideellt engagemang inom sin lokala förening och att få proportionalitet mellan föreningar med avseende på deras storlek samt det faktum att vissa grenar lag (boule och badminton)”
Anmälan insändes senast 9: september till vif_umea@vattenfall.com

Doping 
Dopingkontroller kan förekomma därför är det viktigt att ni på anmälan anger om ni tar speciella mediciner. Dessa godkänns och bekräftas av arrangören. Dopingfall kan ge fängelse. 
Datum 
Sista anmälan VIF Umeå: 9:e September
Rankning VIF Umeå: 16:e September
Anmälan till Förbundet: 23:e September
Uttagningar: Oktober
Utskick till deltagare via föreningarna: 18:e Oktober
Bekräftelse från deltagare: 1:a November
Inbetalning från deltagare: 8:e November
Utskick av reseinformation: Mars/april 2025. 

Med idrottsliga hälsningar
VIF Förbundets arbetsgrupp ECSG & VIF Umeå
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